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Repiblica de Mogambique
Ministério da Educacio e Desenvolvimento Humano
Conselho Nacional de Exames, Certifica¢do e Equivaléncias

ESG /2015 Exame Final de Matemitica 1* Epoca
12" Classe 120 Minutos

Este exame contém quarenta (40) perguntas com 4 alternativas de resposta cada uma. Escolha a

alternativa correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas. Responda a todas as
primeiras 35 perguntas. As ultimas 5 perguntas responda somente as da sua sec¢do (Letras ou Ciéncias).

I. Quais siio as operacdes légicas que sempre associam duas proposicées com o mesmo valor légico numa

proposicdo verdadeira?
A Conjungdo e Implicagio C Disjungdo inclusiva e Equivaléncia
B Conjungio e Equivaléncia D Equivaléncia e Implicagdo

2. Qual é a negag¢dode 2+5>7?

A 2+5<7 B 2+5=7 C 2+5=7 D 2+5=27
3. Qual é 0 dominio de existéncia da expressio 13+l -Ix+1?
X
A IR\V1} B R\{x1} C rR\{-1} D IR
4. Qual é a solugdo da equacgio 2* +2**' =62-
A 0 B I C2 D3
" 5, Considere Jc+l =10. Qual é o valor de x* +Lz?
X X ;
A8 B 12 C 98 « D 100
214
6. Qual é o valorde (-1 3 2|?
0 05
A 25 B 30 C 35 D 40
2x-1

7.Quz2l é a s'olucio da inequacio >0?

8 Taq C FeoriUbsa] D FagUksea]

A by
-senSm + -3
8. Qual é o valor numérico de i cos( 2 ) ?
g3 -
A -1 B O Ci " ﬁ
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2senx - 1gx
9. Qual é a expressiio simplificada de — 7

2cosx -1
A senx B cosx C 1gx D corgy
10. Qual é a condic@o para que a igualdade |1-3x{- x+8=9-4x seja verdadeira?
1 1 1
A XSS B x=— C x>= D x<l
3
11. Qual é a soma dos elementos do conjunto soluciio da equa¢§o|5x_ 1‘ =x+3?
4 2 2
A= B -= o 4
3 3 3 D :
' 51+6!
12. Qual é 0 nimero representado por - ?
x X g U Cs D 6
6 6
13. Qual ¢ a expressdo do quinto termo no desenvolvimento de (x+ 2)8 ?
A CxXY B Cix'2! C G2 D Clx'2

14. Trgs homens e quatro mulheres decidiram acampar. Para garantir a vigia nocturna organizaram-se em
comissdes de 3 elementos tendo sempre um hom

em. Quantas comissdes foram possiveis formar?
A9 B 18 C 30 D 31
15. Duas moedas sdo langadas simultaneamente, qual ¢ a probabilidade de cairem com a mesma face?
A 0,2 . B 0,3. C 0,5 D 0,7
16. Qual é a sucessdo 'mﬁniltamente pequena?
n-1 g 1+l : C n* 42000 D 2000-n~’
(n+1) n-1

17.A partir de que ordem, os termos da sucessdo a, = i
n
A2

, éncontram-se a menos de 0,02 do limite 22

B3 C 50 D 51.
18. Qual é o termo geral da sucessdo 18;15;12;9;6;...7
A 3n-21 B 21-3n C 3n+15 D -3n+15
19. De uma progressao aritmética sabe-se que o primeiro termo € 3 e a diferenca 2. Qual € a soma dos primeiros
6 termos?
A 33 B 36 C 48 D 54
20. Numa progressio geométrica de 5 termos @, =3 e a, =48. Qual ¢é o terceiro termo?
' D 72
A 12 g 33 c !
2 2
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21. Qual das f; AQ ¢ inj
Q un¢des NAQ ¢ Injectiva?

B
» 8\x ( )’= senx; h(x)=x*+5; m(x)=x’. Qual é a proposicio falsa?

C feg néo tém zeros
D g e m sio impares

22. Considere ag fungses: flx Ju2
A femsio mondtonas
B fe h podem ter dominio /R

23. Observe o grafico da fungao Y=/ (x). Qual é a afirmaciio correcta?
A lixglf(x)=l e f(3) =1

AL}.
B lir;l_f(x)=l e f(3)=0
R ‘/f*’j x C lim /(x)=1 e f(3)=0

D l_igl_f(x)=0 e f(3)=0

2
* 24. Qual é o valor de lim m?
: lios =5

—
—

A3 B _5_ c D7
2 4
2
+
25. Qual & o valor de lim~—**3»
== 3y’ +1
A ® B3 C 1 DO
3
2
26. Qualéovalordelin:smx?
=0 x
A0 B 1 C 2 D o
. 5 '.,
27.Qualéovalordeh_1£ l+; ?
A é B ¢ C ¢ D ¢

2x -3, se x=<0
28. Para que a fungdo f (x) =

k-

seja continua no ponto de abcissa x = 0, qual deve ser o valor de k?
se x>0

4
- Cl1 D 4
A -3 B L
4 2
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2x-1;se x<2

snul limindvel?
29. Em que ponto a funcio f (x)= x2 -5;se 2<x <3 tem uma descontinuidade e

x+1; se x>3

A =5 B - C2 D3

30. Qual é a opgio correcta?

A O sinal da derivada gera a variagao da fungio
B Uma fungio nao ¢ derivavel se for continua
C Uma fungao admite

derivada nula somente em vértices
D Toda fun¢o admite

derivada em todo seu dominio

31. Observe o gréfico da funciio ¥ =f(x). Qual ¢ o valor de f(-2)?

. A -1
1 B 0

g i

i moe e AN

32. Qual é a primeira derivada da fung;io i (x) = —l- +Inx?

x -
A 1 B 2 C 1+’x D x—’l
x x - g x*
33.Sendo f(x)=sen2x, qual é o valor de S (x)?
A -2 ' B0 i 8 D 27

34. Considera a fungdo f(x)=e>"', qualéa expressio de [’ (x)?

A 4g B 2¢™! C 2 D &

35. A diferenga entre dois niimeros ¢ 6. Quais sdo esses nimeros se o produto dos mesmos for minimo?
A 6e-3 B -3e3

C -6e3

D -9¢3
Somente para a Seccdo de Letras
36. Qual é o quociente da divisio do polinémio p(x)=4x°-2x*+x.3 por x-1?
A 42 12x+3 B 4x’ -2x+3 C 4 -2x-3 D 4x’+2x-3

37. Considere os conjuntos M = ]- oo l[, N = [0,
aMIN?

A Ty B | 0] o b’w[. D [0+

17] no universo /R. Qual é o conjunto correspondente
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38, Numa festa, §
= + 9 Pessoas comera .
m somente mariscos, 9 comeram vegetais ¢ 2 comeram mariscos € vegetais.

Sabendo que todas
as
A I8 pessoas comeram pelo menos um prato, quantas pessoas estavam na festa?
&0 C 14 D 12

39, Os grificos de ; 5
S(x)=k" e g(x) =x" -1 intersectam-se num ponto de abcissa x = 3. Qual € o valor de k?

A
| B2 C3 D 4
40. Qual € o grifico que representa uma fungio impar?

A pR VAR &

. Somente para a Seccdo de Ciéncias

36. Qual ¢ a disténcia do ponto P(1:4) 4 recta de equacdo 3x-4y+6=0?

AS :
B 4 e ol
: 5 5
37. Na fungdo h(x)= Z +16 . qual é a equacdio da assimptota vertical?
x- . :
A x=1 B x=2 ‘ C y=I D y=2
13
38. Qual é a expressdo equivalente a 7= 3—4—;?
-4i
A 3-4i B 3+4i C 39-52i ) D 39 +52i
7 7 25 25
39. A que ¢ igual [ (4x’ -Zx)dx?
A 12X -2+c B 16x' -4x* +c C x'-x'+c D 4%’ -2x' +c

40. Qual é o grifico que representa a funcio y= log, |x]
A B C D

I D D |
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